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Китай е необятна страна, в която древни традиции и модерни чудеса съжителстват по впечатляващ 
начин. От величествени императорски дворци до футуристични небостъргачи и мистични природни 
пейзажи, това е място, където всяка стъпка носи ново откритие. Пекин, столицата на Китай, ще ви 
посрещне с примамлива смесица от история и култура. Ще посетите Забраненият град, Храмът на 
небето и Великата китайска стена, които са само част от забележителностите, разкриващи величието 
на древните династии. В провинция Хънан можете да усетите духа на китайската цивилизация в един 
от най-старите културни центрове на страната – дом на легендарния Шаолински манастир и 
величествените пещери Лунмън. В Сиан се намира прочутата Теракотена армия, която пази тайната 
на първия китайски император вече над две хилядолетия. На противоположния полюс е Шанхай – 
динамичен мегаполис, който впечатлява с ултрамодерната си архитектура, оживените търговски улици 
и романтичния викториански бряг Бунд. Ако искате да видите как традицията и съвременността се 
преплитат по уникален начин, Хонконг ще ви завладее със своя космополитен дух, внушителни 
панорамни гледки и дълбоки културни контрасти. На крачка от него е Макао – малък, но изключително 
колоритен район, където португалското наследство и азиатската атмосфера създават неподражаем 
чар. Китай е пъстра мозайка от култури, вкусове, истории и пейзажи една дестинация, която оставя 
трайни впечатления и желание да се върнете отново.
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Закуска. Започваме обиколката си от Храмът на Небето – едно от най-светите места за китайските императори, които са 
отправяли тук молитви за добра реколта. В околния парк ще видите местните жители, практикуващи традиционни 
упражнения и тай-чи – чудесна възможност да се потопите в местната атмосфера. Продължаваме с пешеходна разходка 
по площад Тянанмън – най-големият градски площад в света, символ на новата история на Китай. От площада се 
отправяме към величествения Забранен град – бившия императорски дворец на династиите Мин и Цин. Ще разгледаме 
най-големия дворцов комплекс в света с над 9 000 помещения, заобиколен от високи червени стени и широк ров – място, 
впечатляващо с мащаба и златните си покриви. Следобед посещение на Институт по традиционна китайска медицина, 
където ще научим за древните методи на лечение с билки и акупунктура, които поддържат здравето на местните жители. 
Свободно време. Допълнителна екскурзия срещу заплащане: вечерно шоу спектакъл „Златната маска“ – зрелищна 
постановка с танци и ефекти, пресъздаваща легенда от древен Китай (трансферът се организира допълнително). 
Вечеря. Нощувка в Пекин.
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Дати на заминаване:

Ден 1 - 2 София

Програма по дни:

Заминаване от София в 21:40 ч. за Пекин през Истанбул. Кацане на летището в Истанбул в 00:15 ч. Излитане от 
Истанбул в 02:05 ч. Кацане на летището в Пекин в 16:15 ч. (с полет на Turkish Airlines). Посрещане от местен екскурзовод 
и трансфер до хотела. Пекин, столицата на Китай, е безспорно един от най-древните и културно значими градове в света 
– истинска съкровищница на история и традиции. Вечеря – опитайте прочутата пекинска печена патица. Нощувка в 
Пекин.

Истанбул

От 03/03/26 до 16/03/26 и от 16/03/26 до 29/03/26

Ден 3 Пекин
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Пекин

Храмът на Небето, Тянанмън, Забранения град

Ден 4 Пекин
Закуска. Днешната екскурзия ни отвежда до едно от чудесата на света – Великата китайска стена. Ще посетим участъка 
при прохода Джуйонгуан, откъдето се открива впечатляваща гледка към каменната змия на стената, виеща се по 
хълмовете. Построена започвайки от VII век пр.н.е. за защита на империята, Великата стена остава ненадмината по 
мащаб историческа забележителност, която всеки трябва да види. След изкачването на стената ще спрем за кратко в 
фабрика за нефрит – полускъпоценният камък, високо ценен в китайската култура. Ще научим за традиционната 
обработка на нефрита и значението му в местните вярвания. На връщане към града ще посетим Олимпийския парк в 
Пекин – ще видим отвън емблематичния Национален стадион „Птиче гнездо“ и сградата на Водния център („Водния куб“), 
построени за Олимпийските игри през 2008 г. Вечеря. Нощувка в Пекин.

Великата китайска стена Олимпийския парк

Ден 5 Пекин
Закуска. Сутринта посещение на Летния императорски дворец – прекрасен парк дворец на брега на езерото Кунмин, 
използван от императорската фамилия като лятна резиденция за бягство от жегите. Ще се разходим из живописните 
павилиони, зали и красиво оформени градини на двореца, вписан в списъка на ЮНЕСКО, и ще научим историята на 
прочутата императрица Цъси, управлявала оттук в края на династия Цин. След обиколката посещение на фабрика за 
перли, където ще се запознаем с технологията на отглеждане на сладководни перли и ще видим красиви бижута, 
изработени от тях – още една характерна традиция на китайските занаятчии. Трансфер до жп гарата. Пътуване с 
високоскоростен влак (втора класа) от Пекин до Джънджоу – столицата на провинция Хънан. Това бързо влаково 
пътуване ще ни позволи да усетим модерното лице на Китай и технологичния напредък на страната. При пристигане в 
Джънджоу – посрещане от местен екскурзовод и трансфер с автобус (около 1 час) до град Дънфън, в подножието на 
свещената планина Суншан. Настаняване в хотела. Вечеря. Допълнителна екскурзия срещу заплащане: вечерно шоу 
под открито небе „Shaolin Zen Music Ritual“ (начало около 20:00 ч.). Това грандиозно представление сред природата 
съчетава музика, танци, кунг-фу демонстрации и светлинни ефекти, пресъздавайки по вълнуващ начин философията на 
дзен-будизма и бойните изкуства, родени в Шаолин. (Продължителност: около 75 мин.) Нощувка в Дънфън. 

Летен дворец Джънджоу Дънфън



4

Ден 6 Дънфън
Закуска. Сутринта посещение на легендарния манастир Шаолин – „родното място“ на китайското кунг-фу. Основан през 
V век, Шаолин е известен като „Първият храм под небето“ и е обвит в множество легенди. Ще разгледаме храмовия 
комплекс, разположен сред гора от вековни дървета, и ще видим демонстрация на бойни умения от страна на 
шаолинските монаси – впечатляващо шоу, в което те показват своята сила, гъвкавост и концентрация. В близост до 
храма ще посетим Гората от пагоди – уникален мемориален парк с над 200 каменни пагоди (малки кули-гробници), 
издигнати в чест на знаменити учители по бойни изкуства през вековете. Отпътуване с автобус към град Лоян – стара 
столица на Китай от времето на много древни династии. Тук ще разгледаме прочутите пещери Лунмън – грандиозен 
комплекс от издялани в скалите будистки светилища (ЮНЕСКО). По стръмните варовикови скали над река Й съзираме 
хиляди ниши с впечатляващи релефи и статуи на Буда и бодхисатви, сътворени между V и VIII век. Пещерите Лунмън са 
изключителен пример за будистко изкуство – сред тях се откроява огромната 17-метрова статуя на Буда Вайрочана, 
пазител на пещерния храм Фънсян. Следобед трансфер до жп гарата на Лоян. Отпътуване с бърз влак (втора класа) за 
град Сиан – древната столица на Китай по времето на император Цин. Пристигане в Сиан вечерта, посрещане и 
трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка в Сиан.

манастира Шаолин Лоян Сиан

Ден 7 Сиан
Закуска. Днес ни предстои вълнуваща среща с войните на император Цин Шъхуан – прочутата Теракотена армия, 
считана за едно от най-великите археологически открития на XX век. На около 40 км от Сиан ще посетим подземния 
музей, където са изложени над 8000 глинени войни, коне и колесници в естествен ръст, подредени в бойни формации. 
Тези фигури, всяка от които с уникални черти, са били създадени преди повече от 2200 години, за да „охраняват“ 
гробницата на първия император на обединен Китай – Цин Шъхуан. Ще се потопим в историята на династия Цин и ще 
научим как това внушително войнство е останало скрито под земята до откриването му през 1974 г. След разглеждане на 
обекта ще посетим близка работилница за теракотени фигури, където местни майстори изработват умалени копия на 
войните от печена глина – чудесен сувенир и спомен от Сиан. Обяд в местен ресторант. Следобед връщане в Сиан. 
Свободно време за почивка или разходка. Допълнителна екскурзия срещу заплащане: вечерно фолклорно шоу 
„Династия Тан“. Нощувка в Сиан.

Теракотената армия

Ден 8 Сиан
Закуска. Сутринта разглеждане на част от историческите укрепления на Сиан – изкачване на южната порта на 
Сианската градска стена, която е най-добре запазената древна градска стена в Китай. Построена през XIV век, 
масивната стена със своите кули и бойници обикаля стария град и предлага чудесна гледка към модерния метрополис 
отвъд нея. Продължаваме с посещение на Мюсюлманския квартал – оживен район от тесни улички, изпълнени с пазари и 
улична храна, който е център на мюсюлманската общност на града. Тук ще посетим Голямата джамия – една от най-
старите в Китай, уникална с комбинацията си от традиционна китайска архитектура и ислямски елементи. Джамията, 
основана през VIII век, е сгушена в лабиринта от сергии и магазини – истински оазис на спокойствието сред шумния 
базар. Обяд. Трансфер до летището на Сиан за полет до Шанхай. След кратък вътрешен полет пристигане в 18-
милионния мегаполис Шанхай – витрината на съвременен Китай. Посрещане от местен представител и трансфер до 
хотела. Нощувка в Шанхай.

Шанхай

Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни
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Ден 9 Шанхай
Закуска. Сутринта започваме обиколката на Шанхай с посещение на стария град и класическата градина Юйюан – 
изящен образец на китайското градинско изкуство от XVI век. Ще се разходим по криволичещите пътеки сред красиво 
оформени езерца, скални образувания, павилиони и цветни павилиони, усещайки спокойствието и хармонията на това 
място. Около градината се намират традиционни пазари и базари, откъдето могат да се купят сувенири, чай и местни 
деликатеси. След това ни очаква пешеходна разходка по световноизвестната търговска улица Нандзин – блестяща 
витрина с множество магазини, неонови реклами и луксозни бутици. Разходката ни отвежда до колониалния квартал 
Бунд – крайбрежната променада на река Хуанпу, осеяна с впечатляващи сгради в европейски стил от началото на XX 
век. Оттук се открива и прекрасна гледка към модерния силует на квартал Пудун от другата страна на реката, с 
емблематичните небостъргачи на Шанхай. Следобед ще посетим артистичния квартал Тиендзъфан – някогашен 
традиционен жилищен район с тесни улички („лилон“), а днес преобразен в модерен творчески център. Из между 
старинните кирпичени къщи тук ще откриете множество кокетни кафенета, арт галерии, дизайнерски работилници и 
сувенирни магазинчета, които придават неповторим бохемски дух на квартала. На връщане ще спрем в фабрика за 
коприна, за да научим повече за традиционното производство на прочутата китайска естествена коприна – от 
отглеждането на копринените буби до изтъкаването на фини изделия. Ще имаме възможност да разгледаме и закупим 
висококачествени копринени продукти. Вечеря. Свободно време. Допълнителна екскурзия срещу заплащане: вечерен 
круиз с корабче по река Хуанпу. Нощувка в Шанхай.

градината Юйюан, Нандзин, Бунд, Тиендзъфан

Ден 10 Шанхай
Закуска. Свободен ден в Шанхай за самостоятелно разглеждане, шопинг или посещение на музеи по интереси. Вашият 
екскурзовод ще ви съдейства с препоръки за използване на свободното време в мегаполиса – например аквариума на 
Шанхай, музея на Шанхай или разходка из футуристичния квартал Пудун. Допълнителна екскурзия срещу заплащане: 
изкачване до панорамната площадка на небостъргача Shanghai Tower. Нощувка в Шанхай.

Ден 11 Шанхай
Закуска. Трансфер до летището и сутрешен полет от Шанхай до Хонконг. Кацане в Хонконг – специален административен 
район на Китай, прочут с драматичния си градски пейзаж и оживена мултикултурна атмосфера. Посрещане и трансфер 
до хотел. Свободно време в Хонконг за първи впечатления от града. Можете да се разходите по крайбрежната алея 
Авеню на звездите с изглед към небостъргачите на о. Хонконг, или да посетите някой от многобройните търговски 
центрове. Нощувка в Хонконг.

Хонконг

Ден 12 Хонконг
Закуска. Рано сутринта – трансфер до фериботния терминал и отпътуване с ферибот за Макао (около 1 час). Макао е 
другият специален район на Китай, бивша португалска колония, която впечатлява с уникалното си съчетание от 
ориенталска и европейска култура. Пристигане в Макао. Петчасова туристическа обиколка на основните 
забележителности: ще посетим храма А-Ма – посветен на богинята-покровителка на моряците (един от най-старите в 
Макао), и ще се изкачим до панорамната тераса на хълма Пеня, където се намира историческата църква “Дева Мария от 
Пеня” – оттук се открива чудесна гледка към целия град. Следва разглеждане на останките на катедралата „Свети Павел“ 
– емблемата на Макао. От величествената барокова фасада, устояла на вековете, ще научим историята на тази 
йезуитска катедрала от XVII в., унищожена от пожар. Ще се разходим през колоритния площад Сенадо (Леал Сенадо) – 
заобиколен от колониални сгради в пастелни цветове, този площад е сърцето на стария град и е част от световното 
наследство на ЮНЕСКО. Накрая ще посетим един от прочутите казино-комплекси на Макао – „Venetian“, където под 
имитация на венецианско небе се простират канали с гондоли и луксозни магазини. Ще имате кратко свободно време в 
комплекса, за да се полюбувате на изкуственото „небе“ и оживената атмосфера на „Азиатския Лас Вегас“. Следобед – 
трансфер до пристанището и отпътуване с ферибот обратно за Хонконг. Пристигане в Хонконг вечерта. Нощувка в 
Хонконг.

Макао Хонконг

Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни
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Полетна информация (Turkish Airlines):

*Полетното разписание подлежи на препотвърждение. 
*Часовете на полетите са посочени в местни времена.

Ден 13 Хонконг
Закуска. Освобождаване на стаите (багажът се съхранява). Полудневна обзорна обиколка на Хонконг остров (около 5 
часа): ще се изкачим с прочутия трамвай Peak Tram до връх Виктория (552 м) – най-високата точка на остров Хонконг. От 
панорамната площадка ще се насладим на зашеметяваща гледка към гората от небостъргачи, оживеното пристанище 
Виктория и околните острови. Продължаваме с автобус покрай луксозните квартали на южното крайбрежие, за да 
стигнем до красивия залив Repulse Bay, известен с плажа си и изящните статуи на богинята на милосърдието Гуан Ин и 
бога на богатството, които пазят брега. Фото пауза при плажа. След това посещаваме рибарското селище Абърдийн – 
район, където ще видите традиционни рибарски джонки и цял плаващ квартал от лодки-домове, обитавани от местни 
семейства. Включено: кратка разходка с лодка тип „сампан“ из живописното пристанище на Абърдийн (традиционна 
дървена лодка, управлявана от местен лодкар). Това автентично преживяване ще ви потопи в атмосферата на стария 
Хонконг, когато риболовът е бил основен поминък. Следобед – връщане в централната част и свободно време за 
последни покупки. Вечерта – трансфер до летището. Излитане от Хонконг с международен полет в 23:20 ч. за Истанбул. 
Нощен полет. 

Истанбул

Ден 14 София
Пристигане в София (през Истанбул) преди обед. 

Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни

ТК1030: София  21:40 – 00:15*  Истанбул
ТК88: Истанбул  02:05 – 16:15  Пекин
ТК71: Хонконг  23:20 – 06:10*  Истанбул
ТК1027: Истанбул  09:00 – 09:15  София

Подбрани хотели (4 звезди или подобни):
Пекин
Xizhao Temple Hotel / 5L Hotel
Дънфън (пров. Хънан)
Guansongshan Holiday Hotel
Сиан
Holiday Inn Express Xi’an Daxing / Moxy Xi’an
Шанхай
Baolong Hotel Shanghai
Хонконг
Harbour Plaza North Point Hotel

*Настаняването е в двойни стаи със закуска. Посочените или подобни хотели подлежат на препотвърждение.

Истанбул
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Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни

Включено в цената, получавате:
● Самолетен билет София – Истанбул – Пекин – Хонг Конг – Истанбул – София с Turkish Airlines с включен 20 кг. 

чекиран и 7 кг ръчен багаж (стандартно е повече, но ограничението е съобразено с вътрешния полет)
● Вътрешни полети: Сиан–Шанхай и Шанхай–Хонконг ( икономична класа, с включен багаж 20–23 кг)
● Летищни такси
● Всички необходими трансфери и транспорт с климатизиран туристически автобус
● Нощувки в хотели 4* по програмата със закуски: 3 нощувки в Пекин, 1 – в Дънфън, 2 – в Сиан, 3 – в Шанхай, 2 

– в Хонконг
● Билети за вътрешни високоскоростни влакове: Пекин–Джънджоу и Лоян– Сиан (2-ра класа места)
● Фериботни билети Хонконг–Макао–Хонконг (двупосочно, икономична класа)
● Екскурзоводско обслужване на английски език от местни лицензирани екскурзоводи във всеки посетен район
● Представител на туроператора при група над 16 туристи – български водач придружава групата
● Входни такси за всички посочени туристически обекти по програмата
● Обяд или вечеря в подбрани местни ресторанти, съгласно програмата (китайска кухня, фиксирано меню)
● Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 

10000€ (застрахователното покритие за всички лица над 65 години е 5000€)

В цената НЕ са включени:
● Допълнителни екскурзии и мероприятия по желание, упоменати в програмата (заплащат се предварително или на 

място по избор на туриста)
● Хранения и разходи от личен характер, несpecифицирани в програмата (напр. обеди/вечери извън упоменатите, 

напитки, мини-бар, пране и др.)
● Бакшиши за местни екскурзоводи и шофьори – препоръчително ~3 EUR на турист на ден (общо ~36 EUR) – 

заплащат се на място
● Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за 

анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на 
застрахователна компания "Алианц" или “Групама”

● Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева
● Доплащане здравна застраховка за лица от 76 г. – 29€ / 56 лева
● Такса към самолетния билет (ако има такава към момента на издаване на билетите за цялата група)
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Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ
Вечерен спектакъл “Златната маска” - Golden Mask Dynasty Show в Пекин
45€ на човек
Зрелищна постановка с танци и ефекти, пресъздаваща легенда от древен Китай, като трансферът се организира 
допълнително.

*Допълнителните екскурзии се осъществяват при минимум 10 записани туристи. Цените са 
ориентировъчни при група и подлежат на препотвърждение. Цените на екскурзиите подлежат на 
препотвърждение от агенцията-партньор на място.

Танцово шоу „Династия Тан“ с вечеря банкет с традиционни китайски кнедли в Сиан
60€ на човек
Зрелищна постановка с танци и ефекти, пресъздаваща легенда от древен Китай, като трансферът се организира 
допълнително.

Целодневна екскурзия до небостъргача Shanghai Tower (околностите на Шанхай)
120€ на човек
Ще се изкачите до панорамната площадка на небостъргача Shanghai Tower (632 м, вторият по височина в света) за 
спираща дъха гледка над града, последвано от посещение на живописното старинно „водно градче“ Жужиадзяо – 
известно с криволичещите си канали, каменни мостове и традиционна архитектура. В Жужи Адзяо ще се насладите на 
романтична разходка с лодка по тесните канали, която ще ви пренесе столетия назад във времето, далеч от динамиката 
на съвременен Шанхай. (Екскурзията е срещу доплащане и изисква предварителна заявка.)
Цената включва: входна такса за наблюдателната площадка + водния град Жужи Адзяо, транспорт около 1 час в посока, 
входни такси и разходка с лодка из каналите

Вечерен музикално-сценичен спектакъл „Shaolin Zen Music Ritual“ на открито, сред природата в Шаолин
50€ на човек
Това грандиозно представление сред природата съчетава музика, танци, кунг-фу демонстрации и светлинни ефекти, 
пресъздавайки по вълнуващ начин философията на дзен-будизма и бойните изкуства, родени в Шаолин. 
Продължителност: 75 мин.
Начало: около 20:00ч.

Нощен круиз с корабче по р. Хуанпу (около 1 час) в Шанхай
45€ на човек
Вечерен круиз с корабче по река Хуанпу, откъдето ще се насладите на впечатляващия нощен пейзаж на Шанхай – 
осветените небостъргачи на Пудун и историческите сгради на Бунд, отразени във водите на реката.
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Категория Детайли

Плащания

Необходими
данни

Анулационни 
срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт)
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани)
- Номер на паспорта и дата на валидност на документа
- Телефонен номер за контакт
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Анулация до 60 дни преди датата на пътуването: Без неустойка
Анулация от 60 до 30 дни преди пътуването: Неустойка в размер на изискуемия депозит, но не 
по-малко от 30% от цената на пътуването.
Анулация 29 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка в размер на 100% от цената на 
пътуването.
*При неявяване за полет неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до Китай се изисква международен паспорт, който трябва да е с валидност поне 6 месеца след датата на 
влизане в страната.

Минимален брой записани туристи за осъществяване на програмата – 12
Срок за уведомление при несъбран минимум – 21 дни

Не се изискват допълнителни ваксини.

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност.

Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата.

На морските екскурзии не се допускат бременни жени.

Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с въвеждане на нови изисквания и 
разпоредби.

Считано от 01.01.2025 г. отпада нуждата от издаване на туристически визи за Китай за български граждани.

Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни
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ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ
- Поради постоянно променящите се цени на горивата, авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel 
surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност 
на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са 
направени. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде 
обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване за 
чартърните полети или към момента на издаване на билетите за групата, когато полетите са с Турски авиолинии.

- Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще 
информира своевременно пътниците.

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените 
такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят 
промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по 
независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти.

- Посочената информация се отнася само до туристи, пътуващи с български паспорти.

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на 
страната с друг вид транспорт. Условията за влизане в Тайланд на граждани от трети страни следва да се проверят 
лично. Туроператорът не носи отговорност за изисквания, различни от тези за български граждани.

- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално 
заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В 
случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за 
раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.

Екскурзия в Китай с полет на Туски авиолинии от София - 11 нощувки / 14 дни

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ
Препоръчително облекло:
Термо блузи, пуловери, яке против вятър и дъжд
По-леки дрехи за южните райони (Хонконг)
Обувки: удобни маратонки или туристически обувки, подходящи за дълги разходки и посещения на исторически обекти 
като Великата китайска стена и храма Шаолин.

Здраве и безопасност:
Не се изискват задължителни ваксини.
Чешмяната вода не се препоръчва за пиене – използвайте бутилирана.
Полезно е да носите лична аптечка (препарати срещу настинка и стомашни неразположения).
В по-запрашени дни (особено в Пекин) е препоръчително носене на маска.

Технически подробности:
Електричество: 220 V, контакти тип A, I, C – нужен е универсален адаптор.
Интернет: достъпен в хотелите. Google, Facebook, Instagram са блокирани в континенталната част на Китай – може да 
използвате VPN. В Хонконг и Макао интернетът е свободен.


